哈药集团人民同泰医药股份有限公司 关于变更公司证券简称、办公地址及投资者联系方式 的公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 公司证券简称变更为: 人民同泰
- 公司证券简称变更日期: 2015 年 4 月 23 日
- 公司证券代码不变

一、公司证券简称变更说明

公司于 2015 年 3 月 30 日召开了第七届董事会第十六次会议, 审 议通过了《关于变更证券简称的议案》,将证券简称由"三精制药"变 更为"人民同泰"。经公司申请,公司证券简称自2015年4月23日起 正式变更为"人民同泰",公司证券代码保持不变,仍为"600829"。

二、公司办公地址及投资者联系方式变更说明

因重组后业务发展需要,公司将变更新的办公地址,现将变更后 的公司办公地址和投资者联系方式公告如下:

办公地址: 黑龙江省哈尔滨市道里区哈药路 418 号

联系电话: 0451-84600888

传 真: 0451-84600888

投资者联系邮箱: rmtt600829@163.com

邮 编: 150076

公司注册地址不变, 敬请广大投资者注意。

特此公告。

哈药集团人民同泰医药股份有限公司

董 事 会

二零一五年四月十八日